

## ■ 新闻追踪

《商务内环夜夜上演“速度与激情”》续

# 警方五措施治理 CBD 飙车

## 多部门联动 增设监控 停车线改振荡标线

昨日,郑州晚报刊发了《商务内环夜夜上演“速度与激情”》一文,在社会上引起了强烈反响。同时,对于东区飙车的问题,交警部门临时开了个碰头会,提出了一些关于飙车的治理建议。

昨日下午3点,郑州市交警支队领导专程赶到交巡警六大队,就CBD飙车问题展开讨论,最终拟定出5条治理建议。

一是上科技手段。目前商务内环

卡口、监控严重缺失,对夜间的飙车族形不成应有震慑力,建议加大投入,多上卡口、监控,使深夜的车辆不敢过快或闯红灯。

二是上交通设施。将路口停止线改为振荡标线。

三是多部门联动,齐抓共管。形成交警治超速、违章,派出所查噪声,工商、质检部门查违规改装,学校、家

长加强管理的联动综治体系。

四是加大宣传,强化源头管理,走进辖区社区、校园宣传飙车危害。

五是加强沟通,及时劝导。与自行车协会及时沟通交流,对商务内环的骑行者跟踪宣传,及时劝导、引导他们选择合适的场地,对飙车者引导至正规的赛车场地。

郑州晚报记者 张玉东

## 大龙今日接受“取针手术”,我们为他祈祷

小龙现已转入普通病房

21日上午,郑州市儿童医院成功地为小龙进行了“取针手术”。昨日,记者从儿童医院获悉,目前小龙术后恢复良好,已从重症监护室转入普通病房,暂未发现后遗症。而情况更为复杂的大龙将于今日接受手术。

双胞胎爷爷史留建高兴地告诉记者:“昨天小龙从手术室出来后不久就醒过来了,现在医院已经为他转到普通病房。”另外史留建也委托晚报向各位

关心双胞胎的爱心人士表达谢意:“没有你们这些好心人的帮助,小龙也不会这么顺利地完成手术,谢谢谢谢!”

小龙手术的顺利结束让史家与前些天相比轻松了不少,因此对于大龙的手术,史家抱有很大的希望,“这个社会好心人真多!有你们的祝福大龙一定会手术成功的,等两个孩子恢复健康了,我一定会好好回报社会,哥俩长大后我也会好好教育他们。”

据郑州市儿童医院神经外科主任齐林透露,大龙的手术将于今天进行,“由于大龙脑内的钢针位置比较特殊,异物与大动脉位置非常近,如果不能顺利取出,随着患者运动或者强磁场的干扰,都有可能会导致生命危险,但是大龙脑内的钢针与小龙相比,位置更深,手术难度会更大,如果手术成功,大龙有光感的眼睛可能会保住。”

郑州晚报记者 邢进 谷长乐

# 28岁男子勒死女友藏尸家中

## 父亲发现后含泪报警



作案后男子将女友尸体藏匿纸箱内

由于琐事与女友发生争吵后,他气愤不过痛下杀手,用绳子及电线残忍地将女友勒死,并藏匿在自己家中。一天后,他的父亲收拾东西时无意间发现,异常震惊之下,在亲情和法律之间,他艰难地徘徊,并含泪选择了后者,将儿子送到了办案民警的手中。 郑州晚报记者 石闯/文 通讯员 杨春生/图

来了这么多警察?”一些好奇的村民随即发现警车都停在了50多岁的村民李强东(化名)的院子外面,民警们神情严肃,进进出出。

警戒线外围观的村民们听到了一个爆炸性的消息,李强东在自家的储物间发现了一具女尸,而这名女尸不是别人,正是他儿子的女朋友杨某。

### 因琐事争吵后他对女友痛下杀手

“这是一起家庭悲剧,接警后仅用了半个小时就将潜逃在外的李某给抓获了。”昨日下午,安阳县公安局刑警大队副大队长王瑞军向郑州晚报记者简单介绍了案发经过。

7月12日上午10点多,女孩杨某因生病躺着休息,要求男朋友李某去厨房给自己端一杯开水,结果遭到李某的拒绝。杨某心生不满,就将杯子摔在了地上,说了一些难听话,于是俩人发生了争吵,随后推搡起来。

由于家中只有李某和杨某两人,无人劝架,脾气略显暴躁的李某一气之下就动了邪念,跑到院子里找来绳子及铜线制成的电线进入屋中,事情变得不可收拾。柔弱的杨某无力反抗,很短的时间内就被李某勒至身亡。

### 俩人相恋四五年计划年底结婚

“因为琐事发生争吵,这是一个导火索。”王瑞军表示。经过初步的调查发现,李某1986年5月出生,安阳县水冶镇小东关村人,死者杨某28岁,开封人,俩人均为自由职业。

四五年前,李某在郑州打工,做销售工作,与在超市做售货员的杨某相识,经过一段时间的交往,俩人确定了恋爱关系,并在李某家中同居。原本计划年底结婚,婚房都装修过了,却遭到女方父母的反对,俩人的感情因此出现了矛盾,导致李某产生悲观厌世念头。

长日积攒下来的矛盾,再加上争吵的激怒,致使李某丧失了理智。作案后,他也吓傻了,将女友的尸体藏匿在一个大纸箱中,放进了家中的储物间内。

### 面对亲情和法律他会如何选择?

一天后,7月13日傍晚6时许,李强东回家看到储物间里凌乱不堪,就上前收拾。然而就在这时,他发现了藏有杨某尸体的纸箱。

此时,李某已不知去向,藏匿的尸体加上儿子李某的失踪,如五雷轰顶般向李强东袭来,然而备受打击的他,在亲情和法律之间含泪选择了后者,强忍悲痛向110报案。

安阳县公安局宣传科民警杨春生介绍,7月13日18时36分,警方接到李强东的报警称,儿子李某在家里将女朋友杨某打死。接报后,安阳县公安局立即带领刑警大队、水冶中心所民警等技术人员赶赴现场开展侦破工作。

13日19时许专案组民警在水冶镇南关村永贤街的陈某家中将犯罪嫌疑人李某抓获。李某对其犯罪事实供认不讳,并交代了整个作案过程。目前,李某已被警方刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

“郑州晚报VIP·夏爽马拉松”

### 到马拉湾阿酋湾

### 享受五层楼高的水中速滑

只需258元就可获得2张马拉湾门票和一年的《郑州晚报》



今日,给大家推荐个忘却烦恼、体验心跳的刺激项目——阿酋湾。

阿酋湾位于马拉湾园区的西南部,是黄河谷·马拉湾海浪浴场内的综合游乐区。有巫师飞艇、太空飞碟、时光隧道组成最欢乐的铁三角国度,在失重、眩晕、梦幻中360°全方位挑战你的胆量和勇气!

巫师飞艇是黄色“V”形滑道,五层楼高。从高空架俯瞰,绝对是地狱般的恐惧,不过只要能咬牙战胜恐惧,在90°陡峭处像钟摆一样滑下、摇荡,你就可以体验到天堂般的刺激和爽快!

太空飞碟的外形像一个大大的逗号,单是站在高空入口处就足以让你心惊胆战,在教练的指导下,以正确的姿势顺势滑下,伴随着高分贝的尖叫,3秒钟让你体验从“天堂”到“地狱”的畅快感觉!

如果你还想玩“曲折”的刺激,那么迷魂滑道为你量身定做,在封闭的带有七彩光的隧道里,上冲下洗的惊悚刺激,要你大声喊“妈”!滑出隧道重见光明后,你会觉得快乐还没细细品尝就瞬间迷失了方向,有想要再来一局的冲动。

在阿酋湾,不管是从90°瞬间下坠的巫师飞艇,2段式喷射弹出的迷魂隧道,还是在梦幻滑道团团转,都能让你在尖叫声中,忘却工作、生活中所带来的烦恼,让你的心情放松。

参加晚报的活动,可以享受大优惠。只需258元,你不仅可以获得原价138元每张的马拉湾电子门票2张,还可以免费看一年《郑州晚报》,1份全年《郑州晚报》价值198元。

参与方式:拨打郑州晚报征订热线电话88888180报名,我们的发行人员将上门为您办理。

郑州晚报记者 李丽君  
实习生 姚昕

## 专治痤疮

我院老中医皮肤病专家组王主任研究治疗痤疮(青春痘)30多年,采用纯中药内服,不但疗效快,而且能除根,堪称疗效一绝,治痤疮疗效第一等美誉。

郑重承诺:治疗10天无效退款 1疗程不愈者再治不收费

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角现代医院1楼皮肤科

电话:0371-86661088

## 专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治愈牛皮癣、白癜风、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、面部过敏、面部红斑、日光过敏、疥疮、青春痘、手足癣、汗斑、灰指甲、毛囊炎、带状疱疹、结节性痒疹、掌跖脓疱病、皮肤淀粉样变、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到

咨询电话:0371-86661088

### 一桩命案打破了村庄的平静生活

“结婚的房子都装修过了,看着多气派,谁曾想却出了这么大的事儿,一切都成了泡影。”昨日,在安阳县水冶镇小东关村,尽管命案已过去了几天,村民们依然在议论着,哀叹着。

7月13日傍晚6点50分许,天色昏暗起来,忙碌了一天的村民们都在陆续地往家赶,村庄一下子平静了许多。这时,一辆接一辆的警车突然驶了过来,打破了平静。“谁的家里出啥事儿了,咋一下子